

1. Каковы критерии отбора материала для анализа?
2. В каких работах рассматриваются переводы романов Джоан К. Роулинг о Гарри Поттере на русский язык?
3. Какова проблематика этих работ?
4. Наблюдения, сделанные во 2-й главе диссертации, гораздо содержательнее, чем это представлено в заключении.
5. В работе встречаются элементы официально-делового и научно-популярного стиля изложения.

Магистерская диссертация В.В.Мишагиной «Адекватность и эквивалентность переводов на русский язык романа Джоан К. Роулинг «Гарри Поттер и философский камень» является самостоятельным, завершенным исследованием, отвечает требованиям, предъявляемым к подобного рода работам, и заслуживает оценки «хорошо», а ее автор - присуждения искомой степени магистра.

Рекомендуемая итоговая оценка рецензента	Хорошо
---	---------------

Канд. филол. наук, доцент кафедры русского языка и методики его преподавания
факультета начальных классов
КГПУ им. В.П.Астафьева
Гладилина Галина Леонидовна

